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2. Espiguillas de 4-5 mm de longitud. Entrenudos entre las glumas de 0,5 mm . B. plantaginea (Cam)
2. Espiguillas 2,5-33,5 de longitud. Entrenudos entre las glumas practicamente inexistentes ................
.............................................................................................................................................. 1. B. mutica
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3. Gluma inferior de 1/5 de la longitud de la espiguilla; lema superior de superficie rugulosa y estriada
..................................................................................................................................... B. reptans (Cam)
3. Gluma inferior de 1/3 a %2 de la longitud de la espiguilla; lema superior de superficie granulosa .......
....................................................................................................................................... B. villosa (Cam)



